Bitte senden Sie den Mitgliedsantrag im Original an:



BürgerEnergieGenossenschaft im Landkreis Bad Kissingen eG Valentin-Becker-Straße 32 97769 Bad Brückenau

Mitgliedsantrag

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft in der BürgerEnergieGenossenschaft im Landkreis Bad Kissingen eG:

Name	Vorname
Evtl. Geburtsname	Geboren am in
Straße mit Hausnummer	Postleitzahl und Ort
Telefon Festnetz	Telefon Mobil
E-Mail	·
Steuer ID (11-stellig)	
Finanzamt und Steuernummer	
Religionszugehörigkeit	rk / ev / keine von beiden
Anzahl der gezeichneten Genossenschaftsanteile	1 Anteil entspricht EUR 500,00
eine Nachschusspflicht besteht nicht	
Mit meiner Unterschrift bestätige ich die	
Richtigkeit der Angaben und den Erhalt der Satzung der Genossenschaft.	X

Bitte die Angaben auf der Rückseite ergänzen und unterschreiben.

BürgerEnergieGenossenschaft im Landkreis Bad Kissingen eG Valentin-Becker-Straße 32 97769 Bad Brückenau

Sitz: Bad Kissingen Die Genossenschaft ist Mitglied im Genossenschaftsverband Bayern e.V., München Vorstand: Thomas Weißenfeld und Maximilian Schaupp Aufsichtsratsvorsitzender: Franz Zang

Genossenschaftsregister: AG Schweinfurt GnR 256 Umsatzsteuer-ID: folgt Steuernummer Finanzamt Bad Kissingen: folgt Bankverbindung: folgt



SEPA-Lastschriftmandat:

Hiermit bevollmächtige ich die BürgerEnergieGenossenschaft im Landkreis Bad Kissingen eG von meinem Konto mittels SEPA Lastschriftmandat zum Einzug fälliger Beträge. Die Gläubiger-Identifikationsnummer lautet DE58ZZZ00002689705:

Name des Kontoinhabers	Name des Kreditinstituts	
IBAN	BIC	
Ort, Datum	Unterschrift	
	X	
Einverständnis zur Kontaktaufnahm	e auf elektronischen Wege	
Hiermit willige ich ausdrücklich der Kontaktaufnahme auf elektronischen Weg zu:		
Ort, Datum	Unterschrift	
	X	
Diese Einwilligung ist freiwillig. Durch eine Einwilligung kann jederzeit mit Wirkung für Datenschutzhinweis:	nicht erteilte Einwilligung entstehen dem Mitglied keine Nachteile. Die die Zukunft widerrufen werden.	
Den beigefügten Datenschutzhinweis	habe ich erhalten und gelesen:	
Ort, Datum	Unterschrift	
X		
	Interner Bearbeitungsvermerk:	
	Antrag erhalten Vorstandsbeschluss vom	
	Eintragung in der Mitgliederliste ja/nein I Mitgliedsnummer	
	Vorstandsentscheidung mitgeteilt am	

BürgerEnergieGenossenschaft im Landkreis Bad Kissingen eG Valentin-Becker-Straße 32 97769 Bad Brückenau

Sitz: Bad Kissingen Die Genossenschaft ist Mitglied im Genossenschaftsverband Bayern e.V., München Vorstand: Thomas Weißenfeld und Maximilian Schaupp Aufsichtsratsvorsitzender: Franz Zang

Genossenschaftsregister: AG Schweinfurt GnR 256 Umsatzsteuer-ID: folgt Steuernummer Finanzamt Bad Kissingen: folgt Bankverbindung: folgt